
Populus Omnibus Survey - August 2010Populus Omnibus Survey - August 2010Populus Omnibus Survey - August 2010Populus Omnibus Survey - August 2010

Populus interviewed 1,037 adults aged 18+ online between 20th and 23rd August 2010. The results have been weighted to be representative of all adults. Populus is a 
member of the British Polling Council and abides by its rules. For more details go to www.populus.co.ukwww.populus.co.ukwww.populus.co.ukwww.populus.co.uk.
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On balance, do you think that Britain should continue to have a monarchy with the Queen as head of state or should the monarchy be replaced by an electedOn balance, do you think that Britain should continue to have a monarchy with the Queen as head of state or should the monarchy be replaced by an electedOn balance, do you think that Britain should continue to have a monarchy with the Queen as head of state or should the monarchy be replaced by an electedOn balance, do you think that Britain should continue to have a monarchy with the Queen as head of state or should the monarchy be replaced by an elected
President as head of state?President as head of state?President as head of state?President as head of state?

802 371 431 84 118 147 131 130 191 216 242 163 180

77% 75% 80% 68% 71% 71% 75% 84% 92% 80% 81% 75% 73%

233 126 107 39 47 60 45 26 16 54 57 54 68

23% 25% 20% 32% 29% 29% 25% 16% 8% 20% 19% 25% 27%

Should keep the monarchy with
the Queen as head of state

Should replace the monarchy
with an elected President

Total Male Female

Gender

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Age

AB C1 C2 DE

Socio-Economic Group
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On balance, do you think that Britain should continue to have a monarchy with the Queen as head of state or should the monarchy be replaced by an electedOn balance, do you think that Britain should continue to have a monarchy with the Queen as head of state or should the monarchy be replaced by an electedOn balance, do you think that Britain should continue to have a monarchy with the Queen as head of state or should the monarchy be replaced by an electedOn balance, do you think that Britain should continue to have a monarchy with the Queen as head of state or should the monarchy be replaced by an elected
President as head of state?President as head of state?President as head of state?President as head of state?

217 211 204 110 60

81% 78% 79% 76% 65%

51 59 55 35 33

19% 22% 21% 24% 35%

Should keep the monarchy with
the Queen as head of state

Should replace the monarchy
with an elected President

South East
(inc London) Midlands North

Wales &
South West Scotland

Region
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Thinking about the role they play in public life, how good a job do you think each of the following do?  (On a scale of 1-5, where 5 means very good indeed, 1Thinking about the role they play in public life, how good a job do you think each of the following do?  (On a scale of 1-5, where 5 means very good indeed, 1Thinking about the role they play in public life, how good a job do you think each of the following do?  (On a scale of 1-5, where 5 means very good indeed, 1Thinking about the role they play in public life, how good a job do you think each of the following do?  (On a scale of 1-5, where 5 means very good indeed, 1
means very bad indeed and 3 is average.)means very bad indeed and 3 is average.)means very bad indeed and 3 is average.)means very bad indeed and 3 is average.)

4.05 4.03 4.07 3.49 3.68 3.82 4.12 4.34 4.64 4.15 4.17 3.83 3.99

3.40 3.39 3.41 3.10 3.33 3.26 3.43 3.46 3.72 3.44 3.58 3.28 3.25

3.49 3.35 3.61 2.87 2.97 3.18 3.63 3.90 4.14 3.63 3.59 3.27 3.39

3.68 3.55 3.80 3.41 3.57 3.58 3.70 3.77 3.94 3.68 3.77 3.60 3.63

2.76 2.87 2.65 2.72 2.79 2.60 2.65 2.74 3.01 2.65 2.88 2.76 2.72

3.49 3.42 3.55 3.21 3.51 3.38 3.53 3.55 3.67 3.40 3.60 3.55 3.40

2.95 3.01 2.89 2.86 2.76 2.63 2.82 3.02 3.52 3.06 3.05 2.83 2.82

2.60 2.74 2.47 2.76 2.68 2.49 2.47 2.40 2.81 2.61 2.63 2.60 2.55

2.58 2.53 2.63 2.61 2.69 2.48 2.43 2.50 2.78 2.66 2.67 2.53 2.45

2.42 2.48 2.36 2.64 2.58 2.27 2.25 2.34 2.51 2.44 2.48 2.35 2.39

The Queen

Prince Charles

Princess Anne

Prince William

Prince Andrew

Prince Harry

Prince Philip

Prince Edward

Camilla, the Duchess of Cornwall (Prince Charles's wife)

Sophie, the Countess of Wessex (Prince Edward's wife)

Total Male Female

Gender

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Age

AB C1 C2 DE

Socio-Economic Group
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Thinking about the role they play in public life, how good a job do you think each of the following do?  (On a scale of 1-5, where 5 means very good indeed, 1Thinking about the role they play in public life, how good a job do you think each of the following do?  (On a scale of 1-5, where 5 means very good indeed, 1Thinking about the role they play in public life, how good a job do you think each of the following do?  (On a scale of 1-5, where 5 means very good indeed, 1Thinking about the role they play in public life, how good a job do you think each of the following do?  (On a scale of 1-5, where 5 means very good indeed, 1
means very bad indeed and 3 is average.)means very bad indeed and 3 is average.)means very bad indeed and 3 is average.)means very bad indeed and 3 is average.)

4.17 4.07 3.95 3.93 4.12

3.42 3.53 3.39 3.24 3.28

3.58 3.36 3.51 3.35 3.71

3.71 3.69 3.67 3.67 3.59

2.74 2.79 2.71 2.81 2.75

3.50 3.59 3.46 3.41 3.38

3.03 3.02 2.90 2.79 2.93

2.60 2.76 2.50 2.56 2.46

2.58 2.77 2.50 2.51 2.41

2.46 2.56 2.29 2.42 2.23

The Queen

Prince Charles

Princess Anne

Prince William

Prince Andrew

Prince Harry

Prince Philip

Prince Edward

Camilla, the Duchess of Cornwall (Prince Charles's wife)

Sophie, the Countess of Wessex (Prince Edward's wife)

South East
(inc London) Midlands North

Wales &
South West Scotland

Region
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Thinking about the role they play in public life, how good a job do you think each of the following do?  (On a scale of 1-5, where 5 means very good indeed, 1Thinking about the role they play in public life, how good a job do you think each of the following do?  (On a scale of 1-5, where 5 means very good indeed, 1Thinking about the role they play in public life, how good a job do you think each of the following do?  (On a scale of 1-5, where 5 means very good indeed, 1Thinking about the role they play in public life, how good a job do you think each of the following do?  (On a scale of 1-5, where 5 means very good indeed, 1
means very bad indeed and 3 is average.)means very bad indeed and 3 is average.)means very bad indeed and 3 is average.)means very bad indeed and 3 is average.)

70 39 31 12 15 16 17 7 3 16 14 22 19

7% 8% 6% 10% 9% 8% 10% 5% 1% 6% 5% 10% 8%

66 29 36 15 10 21 7 10 3 17 15 20 14

6% 6% 7% 12% 6% 10% 4% 6% 1% 6% 5% 9% 6%

154 77 77 30 43 29 21 12 19 33 42 35 44

15% 16% 14% 25% 26% 14% 12% 8% 9% 12% 14% 16% 18%

190 84 106 32 40 57 26 17 18 46 65 36 43

18% 17% 20% 26% 24% 28% 15% 11% 9% 17% 22% 17% 17%

548 266 282 34 56 81 106 106 165 153 165 104 127

53% 54% 53% 28% 34% 40% 60% 69% 80% 58% 55% 48% 51%

107 60 47 12 18 23 23 15 14 30 18 29 30

10% 12% 9% 10% 11% 11% 13% 10% 7% 11% 6% 13% 12%

116 43 73 23 21 28 13 18 14 29 38 27 22

11% 9% 14% 19% 13% 13% 7% 12% 7% 11% 13% 12% 9%

256 134 122 39 47 57 43 32 37 56 67 60 73

25% 27% 23% 32% 29% 28% 24% 21% 18% 21% 22% 28% 30%

352 162 191 35 47 67 58 56 89 93 106 58 96

34% 33% 36% 28% 29% 33% 33% 37% 43% 35% 35% 27% 39%

196 98 98 13 32 31 39 31 51 57 71 44 25

19% 20% 18% 10% 19% 15% 22% 20% 25% 21% 24% 20% 10%

90 49 41 17 20 24 17 10 3 19 19 27 25

9% 10% 8% 14% 12% 12% 9% 6% 1% 7% 6% 12% 10%

126 73 53 21 33 32 18 11 10 25 39 37 24

12% 15% 10% 17% 20% 16% 10% 7% 5% 9% 13% 17% 10%

289 138 151 56 59 68 40 24 42 75 81 48 84

28% 28% 28% 46% 35% 33% 23% 16% 20% 28% 27% 22% 34%

245 127 118 18 37 49 42 46 52 62 66 61 55

24% 26% 22% 15% 23% 24% 24% 30% 25% 23% 22% 28% 22%

280 107 173 10 16 34 60 61 100 85 94 43 58

27% 22% 32% 8% 10% 16% 34% 40% 48% 32% 31% 20% 23%

1

2

3

4

5

The Queen

1

2

3

4

5

Prince Charles

1

2

3

4

5

Princess Anne

Total Male Female

Gender

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Age

AB C1 C2 DE

Socio-Economic Group
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Thinking about the role they play in public life, how good a job do you think each of the following do?  (On a scale of 1-5, where 5 means very good indeed, 1Thinking about the role they play in public life, how good a job do you think each of the following do?  (On a scale of 1-5, where 5 means very good indeed, 1Thinking about the role they play in public life, how good a job do you think each of the following do?  (On a scale of 1-5, where 5 means very good indeed, 1Thinking about the role they play in public life, how good a job do you think each of the following do?  (On a scale of 1-5, where 5 means very good indeed, 1
means very bad indeed and 3 is average.)means very bad indeed and 3 is average.)means very bad indeed and 3 is average.)means very bad indeed and 3 is average.)

72 45 28 10 18 16 16 8 5 12 16 24 20

7% 9% 5% 8% 11% 8% 9% 5% 2% 4% 5% 11% 8%

96 52 44 16 11 28 10 13 17 35 16 24 22

9% 10% 8% 13% 7% 14% 6% 9% 8% 13% 5% 11% 9%

220 113 106 37 40 40 33 31 38 55 67 34 63

21% 23% 20% 30% 24% 19% 19% 21% 19% 20% 22% 16% 26%

345 157 188 36 55 64 65 53 72 95 120 67 62

33% 32% 35% 29% 33% 31% 37% 35% 35% 36% 40% 31% 25%

297 128 169 25 43 58 50 47 75 72 80 68 77

29% 26% 32% 20% 26% 28% 29% 31% 36% 27% 27% 31% 32%

182 84 98 19 23 37 42 26 34 58 41 42 41

18% 17% 18% 15% 14% 18% 24% 17% 17% 22% 14% 19% 17%

231 100 132 25 39 60 36 31 40 63 69 54 46

22% 20% 25% 21% 24% 29% 20% 20% 19% 23% 23% 25% 18%

354 154 199 59 67 65 50 61 52 83 103 57 111

34% 31% 37% 47% 41% 32% 28% 40% 25% 31% 34% 26% 45%

184 112 73 13 22 35 36 27 51 43 58 42 41

18% 22% 14% 11% 13% 17% 21% 18% 25% 16% 19% 19% 16%

81 47 34 7 14 9 12 8 30 21 28 22 9

8% 9% 6% 6% 9% 4% 7% 5% 14% 8% 9% 10% 4%

92 50 41 18 13 22 18 10 12 26 18 22 26

9% 10% 8% 15% 8% 10% 10% 6% 6% 10% 6% 10% 11%

98 54 44 14 19 28 14 14 8 29 23 25 20

9% 11% 8% 11% 12% 14% 8% 9% 4% 11% 8% 12% 8%

282 131 152 36 43 53 39 44 67 75 88 42 78

27% 26% 28% 29% 26% 26% 22% 29% 33% 28% 29% 19% 31%

333 157 177 34 52 59 65 51 71 87 103 69 74

32% 32% 33% 28% 31% 29% 37% 34% 34% 33% 35% 32% 30%

225 104 121 21 39 45 39 33 49 51 67 59 48

22% 21% 23% 17% 23% 22% 22% 22% 24% 19% 22% 27% 20%

1

2

3

4

5

Prince William

1

2

3

4

5

Prince Andrew

1

2

3

4

5

Prince Harry

Total Male Female

Gender

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Age

AB C1 C2 DE

Socio-Economic Group
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Thinking about the role they play in public life, how good a job do you think each of the following do?  (On a scale of 1-5, where 5 means very good indeed, 1Thinking about the role they play in public life, how good a job do you think each of the following do?  (On a scale of 1-5, where 5 means very good indeed, 1Thinking about the role they play in public life, how good a job do you think each of the following do?  (On a scale of 1-5, where 5 means very good indeed, 1Thinking about the role they play in public life, how good a job do you think each of the following do?  (On a scale of 1-5, where 5 means very good indeed, 1
means very bad indeed and 3 is average.)means very bad indeed and 3 is average.)means very bad indeed and 3 is average.)means very bad indeed and 3 is average.)

175 88 87 16 30 51 38 23 17 51 37 38 49

17% 18% 16% 13% 18% 25% 22% 15% 8% 19% 12% 18% 20%

173 71 102 26 34 40 32 26 15 28 52 47 46

17% 14% 19% 21% 21% 19% 19% 17% 7% 10% 17% 22% 19%

335 156 178 49 60 68 47 48 63 78 107 69 81

32% 32% 33% 40% 36% 33% 27% 31% 30% 29% 36% 32% 33%

225 111 114 23 28 30 37 38 69 78 64 38 46

22% 22% 21% 19% 17% 14% 21% 25% 33% 29% 21% 18% 19%

123 69 53 9 14 18 20 18 44 34 38 25 26

12% 14% 10% 7% 8% 9% 11% 12% 21% 13% 13% 11% 11%

198 92 107 17 25 45 45 31 36 53 54 41 51

19% 19% 20% 14% 15% 22% 26% 20% 17% 20% 18% 19% 21%

286 122 164 23 44 61 51 52 55 81 78 67 59

28% 25% 31% 19% 26% 30% 29% 34% 27% 30% 26% 31% 24%

333 144 190 58 69 61 43 53 50 75 105 61 92

32% 29% 36% 48% 42% 30% 24% 35% 24% 28% 35% 28% 38%

151 100 52 19 14 32 26 13 47 38 47 32 35

15% 20% 10% 16% 9% 16% 15% 9% 23% 14% 16% 15% 14%

60 39 21 4 14 7 11 4 20 22 14 16 8

6% 8% 4% 4% 8% 3% 6% 3% 10% 8% 5% 7% 3%

224 112 112 23 34 56 45 38 28 57 59 53 55

22% 22% 21% 19% 21% 27% 26% 24% 14% 21% 20% 25% 22%

251 130 121 29 38 48 47 36 53 65 58 55 72

24% 26% 23% 24% 23% 23% 27% 24% 25% 24% 20% 25% 29%

350 163 188 48 53 63 55 51 80 84 118 63 85

34% 33% 35% 39% 32% 31% 32% 33% 39% 31% 40% 29% 35%

141 62 79 18 26 27 18 23 28 39 45 32 26

14% 13% 15% 15% 16% 13% 11% 15% 13% 14% 15% 15% 11%

64 30 34 5 14 12 9 6 18 24 18 14 9

6% 6% 6% 4% 8% 6% 5% 4% 9% 9% 6% 6% 4%

1

2

3

4

5

Prince Philip

1

2

3

4

5

Prince Edward

1

2

3

4

5

Camilla, the
Duchess of
Cornwall (Prince
Charles's wife)

Total Male Female

Gender

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Age

AB C1 C2 DE

Socio-Economic Group
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Thinking about the role they play in public life, how good a job do you think each of the following do?  (On a scale of 1-5, where 5 means very good indeed, 1Thinking about the role they play in public life, how good a job do you think each of the following do?  (On a scale of 1-5, where 5 means very good indeed, 1Thinking about the role they play in public life, how good a job do you think each of the following do?  (On a scale of 1-5, where 5 means very good indeed, 1Thinking about the role they play in public life, how good a job do you think each of the following do?  (On a scale of 1-5, where 5 means very good indeed, 1
means very bad indeed and 3 is average.)means very bad indeed and 3 is average.)means very bad indeed and 3 is average.)means very bad indeed and 3 is average.)

229 109 120 19 30 57 59 29 34 61 63 53 52

22% 22% 23% 15% 18% 28% 33% 19% 17% 23% 21% 25% 21%

311 146 165 31 48 61 46 57 69 89 79 71 72

30% 29% 31% 25% 29% 30% 26% 38% 34% 33% 26% 33% 29%

362 166 196 55 57 71 48 52 79 78 120 60 104

35% 34% 37% 45% 34% 34% 27% 34% 39% 29% 40% 28% 42%

78 43 35 14 20 12 14 12 7 18 26 19 16

8% 9% 7% 11% 12% 6% 8% 8% 4% 7% 9% 9% 6%

47 32 15 5 10 6 9 2 15 22 11 10 4

5% 6% 3% 4% 6% 3% 5% 1% 7% 8% 4% 5% 2%

1

2

3

4

5

Sophie, the
Countess of
Wessex (Prince
Edward's wife)

Total Male Female

Gender

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Age

AB C1 C2 DE

Socio-Economic Group
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Thinking about the role they play in public life, how good a job do you think each of the following do?  (On a scale of 1-5, where 5 means very good indeed, 1Thinking about the role they play in public life, how good a job do you think each of the following do?  (On a scale of 1-5, where 5 means very good indeed, 1Thinking about the role they play in public life, how good a job do you think each of the following do?  (On a scale of 1-5, where 5 means very good indeed, 1Thinking about the role they play in public life, how good a job do you think each of the following do?  (On a scale of 1-5, where 5 means very good indeed, 1
means very bad indeed and 3 is average.)means very bad indeed and 3 is average.)means very bad indeed and 3 is average.)means very bad indeed and 3 is average.)

13 14 24 14 4

5% 5% 9% 9% 5%

16 17 18 9 7

6% 6% 7% 6% 7%

33 46 40 21 14

12% 17% 16% 14% 15%

54 45 41 33 16

20% 17% 16% 23% 18%

150 143 135 69 52

56% 54% 52% 47% 55%

23 17 36 24 7

9% 7% 14% 16% 8%

30 26 25 18 17

11% 10% 10% 12% 19%

73 76 53 32 23

27% 29% 20% 22% 25%

91 93 89 44 34

34% 35% 35% 30% 37%

49 53 55 28 11

18% 20% 21% 19% 12%

20 18 27 19 6

7% 7% 11% 13% 7%

32 39 25 20 11

12% 15% 10% 14% 11%

70 88 72 38 20

26% 33% 28% 26% 22%

67 70 57 29 23

25% 26% 22% 20% 24%

80 51 77 39 33

30% 19% 30% 27% 36%

1

2

3

4

5

The Queen

1

2

3

4

5

Prince Charles

1

2

3

4

5

Princess Anne

South East
(inc London) Midlands North

Wales &
South West Scotland

Region
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Thinking about the role they play in public life, how good a job do you think each of the following do?  (On a scale of 1-5, where 5 means very good indeed, 1Thinking about the role they play in public life, how good a job do you think each of the following do?  (On a scale of 1-5, where 5 means very good indeed, 1Thinking about the role they play in public life, how good a job do you think each of the following do?  (On a scale of 1-5, where 5 means very good indeed, 1Thinking about the role they play in public life, how good a job do you think each of the following do?  (On a scale of 1-5, where 5 means very good indeed, 1
means very bad indeed and 3 is average.)means very bad indeed and 3 is average.)means very bad indeed and 3 is average.)means very bad indeed and 3 is average.)

17 10 25 15 5

6% 4% 10% 11% 6%

23 27 23 12 10

9% 10% 9% 8% 11%

54 69 42 28 27

20% 26% 16% 19% 29%

100 88 92 40 26

37% 33% 36% 28% 28%

74 72 76 50 25

28% 27% 30% 34% 27%

44 45 48 24 20

16% 17% 19% 17% 22%

63 56 56 34 23

23% 21% 22% 23% 25%

99 93 95 46 21

37% 35% 37% 32% 23%

43 55 42 27 18

16% 20% 16% 18% 19%

20 18 18 14 11

7% 7% 7% 10% 12%

17 14 31 21 8

6% 5% 12% 15% 9%

33 24 19 11 10

13% 9% 7% 8% 10%

75 75 67 32 33

28% 28% 26% 22% 36%

84 100 81 47 23

31% 37% 31% 33% 24%

59 55 59 33 19

22% 20% 23% 23% 21%

1

2

3

4

5

Prince William

1

2

3

4

5

Prince Andrew

1

2

3

4

5

Prince Harry

South East
(inc London) Midlands North

Wales &
South West Scotland

Region
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Thinking about the role they play in public life, how good a job do you think each of the following do?  (On a scale of 1-5, where 5 means very good indeed, 1Thinking about the role they play in public life, how good a job do you think each of the following do?  (On a scale of 1-5, where 5 means very good indeed, 1Thinking about the role they play in public life, how good a job do you think each of the following do?  (On a scale of 1-5, where 5 means very good indeed, 1Thinking about the role they play in public life, how good a job do you think each of the following do?  (On a scale of 1-5, where 5 means very good indeed, 1
means very bad indeed and 3 is average.)means very bad indeed and 3 is average.)means very bad indeed and 3 is average.)means very bad indeed and 3 is average.)

38 34 51 32 20

14% 13% 20% 22% 22%

50 38 42 25 18

19% 14% 16% 17% 19%

83 110 80 44 18

31% 41% 31% 30% 20%

62 57 54 30 22

23% 21% 21% 21% 24%

35 27 32 14 15

13% 10% 12% 10% 16%

44 45 55 34 21

16% 17% 21% 24% 22%

82 65 76 34 29

31% 25% 29% 23% 31%

94 85 79 45 31

35% 32% 30% 31% 33%

32 49 40 25 6

12% 18% 15% 17% 6%

16 22 9 6 7

6% 8% 4% 4% 7%

60 42 62 36 24

22% 16% 24% 25% 26%

62 64 60 33 31

23% 24% 23% 23% 34%

92 94 91 53 20

34% 35% 35% 36% 22%

40 44 34 12 10

15% 17% 13% 8% 11%

14 22 10 11 7

5% 8% 4% 7% 8%

1

2

3

4

5

Prince Philip

1

2

3

4

5

Prince Edward

1

2

3

4

5

Camilla, the
Duchess of
Cornwall (Prince
Charles's wife)

South East
(inc London) Midlands North

Wales &
South West Scotland

Region
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Thinking about the role they play in public life, how good a job do you think each of the following do?  (On a scale of 1-5, where 5 means very good indeed, 1Thinking about the role they play in public life, how good a job do you think each of the following do?  (On a scale of 1-5, where 5 means very good indeed, 1Thinking about the role they play in public life, how good a job do you think each of the following do?  (On a scale of 1-5, where 5 means very good indeed, 1Thinking about the role they play in public life, how good a job do you think each of the following do?  (On a scale of 1-5, where 5 means very good indeed, 1
means very bad indeed and 3 is average.)means very bad indeed and 3 is average.)means very bad indeed and 3 is average.)means very bad indeed and 3 is average.)

57 40 66 36 29

21% 15% 26% 25% 32%

82 83 75 42 29

30% 31% 29% 29% 32%

91 108 98 43 21

34% 40% 38% 30% 24%

22 26 11 16 4

8% 10% 4% 11% 4%

15 10 7 7 7

6% 4% 3% 5% 8%

1

2

3

4

5

Sophie, the
Countess of
Wessex (Prince
Edward's wife)

South East
(inc London) Midlands North

Wales &
South West Scotland

Region
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Now, thinking about everything you know about Prince William and Prince Harry, please read the following statements and on a five point scale please indicateNow, thinking about everything you know about Prince William and Prince Harry, please read the following statements and on a five point scale please indicateNow, thinking about everything you know about Prince William and Prince Harry, please read the following statements and on a five point scale please indicateNow, thinking about everything you know about Prince William and Prince Harry, please read the following statements and on a five point scale please indicate
how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)

3.75 3.64 3.85

3.82 3.69 3.94

3.49 3.43 3.55

3.70 3.65 3.75

Prince William makes a positive contribution to the country

Prince William will make a good King

Prince Harry makes a positive contribution to the country

Prince William and Prince Harry together make a good team annd make a positive contribution to the country

Total Male Female

Gender
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Now, thinking about everything you know about Prince William and Prince Harry, please read the following statements and on a five point scale please indicateNow, thinking about everything you know about Prince William and Prince Harry, please read the following statements and on a five point scale please indicateNow, thinking about everything you know about Prince William and Prince Harry, please read the following statements and on a five point scale please indicateNow, thinking about everything you know about Prince William and Prince Harry, please read the following statements and on a five point scale please indicate
how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)

3.37 3.67 3.65 3.86 3.85 3.96

3.33 3.74 3.75 3.97 3.89 4.05

3.17 3.55 3.32 3.62 3.53 3.67

3.34 3.68 3.49 3.84 3.75 3.97

Prince William makes a positive contribution to the country

Prince William will make a good King

Prince Harry makes a positive contribution to the country

Prince William and Prince Harry together make a good team annd make a positive contribution to the country

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Age
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Now, thinking about everything you know about Prince William and Prince Harry, please read the following statements and on a five point scale please indicateNow, thinking about everything you know about Prince William and Prince Harry, please read the following statements and on a five point scale please indicateNow, thinking about everything you know about Prince William and Prince Harry, please read the following statements and on a five point scale please indicateNow, thinking about everything you know about Prince William and Prince Harry, please read the following statements and on a five point scale please indicate
how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)

3.71 3.89 3.72 3.63

3.82 3.92 3.77 3.74

3.45 3.62 3.53 3.35

3.66 3.84 3.67 3.59

Prince William makes a positive contribution to the country

Prince William will make a good King

Prince Harry makes a positive contribution to the country

Prince William and Prince Harry together make a good team annd make a positive contribution to the country

AB C1 C2 DE

Socio-Economic Group
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Now, thinking about everything you know about Prince William and Prince Harry, please read the following statements and on a five point scale please indicateNow, thinking about everything you know about Prince William and Prince Harry, please read the following statements and on a five point scale please indicateNow, thinking about everything you know about Prince William and Prince Harry, please read the following statements and on a five point scale please indicateNow, thinking about everything you know about Prince William and Prince Harry, please read the following statements and on a five point scale please indicate
how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)

3.71 3.69 3.81 3.83 3.73

3.76 3.73 3.91 3.90 3.84

3.46 3.44 3.55 3.51 3.53

3.64 3.66 3.81 3.70 3.67

Prince William makes a positive contribution to the country

Prince William will make a good King

Prince Harry makes a positive contribution to the country

Prince William and Prince Harry together make a good team annd make a positive contribution to the country

South East
(inc London) Midlands North

Wales &
South West Scotland

Region
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Now, thinking about everything you know about Prince William and Prince Harry, please read the following statements and on a five point scale please indicateNow, thinking about everything you know about Prince William and Prince Harry, please read the following statements and on a five point scale please indicateNow, thinking about everything you know about Prince William and Prince Harry, please read the following statements and on a five point scale please indicateNow, thinking about everything you know about Prince William and Prince Harry, please read the following statements and on a five point scale please indicate
how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)

81 46 35 10 16 15 15 12 11 16 15 21 29

8% 9% 7% 8% 10% 7% 9% 8% 5% 6% 5% 10% 12%

81 35 46 13 10 24 9 8 16 32 13 20 17

8% 7% 9% 11% 6% 12% 5% 5% 8% 12% 4% 9% 7%

201 111 90 39 34 41 26 31 30 45 58 43 56

19% 22% 17% 32% 20% 20% 15% 20% 15% 17% 19% 20% 23%

326 167 159 40 57 61 61 45 62 98 118 48 62

32% 34% 30% 33% 34% 30% 35% 29% 30% 37% 39% 22% 25%

345 138 207 20 49 64 65 59 88 78 96 86 85

33% 28% 38% 16% 29% 31% 37% 38% 42% 29% 32% 39% 34%

90 55 35 12 17 21 17 18 5 21 17 26 26

9% 11% 7% 10% 10% 10% 10% 12% 2% 8% 6% 12% 10%

71 33 38 14 10 16 8 4 19 21 18 13 18

7% 7% 7% 11% 6% 8% 5% 2% 9% 8% 6% 6% 7%

197 101 96 41 31 42 24 29 30 47 52 42 56

19% 20% 18% 33% 19% 21% 14% 19% 14% 17% 17% 20% 23%

256 133 123 35 48 42 40 30 59 75 96 41 44

25% 27% 23% 29% 29% 20% 23% 20% 29% 28% 32% 19% 18%

421 177 244 22 60 85 86 74 94 104 117 95 105

41% 35% 46% 18% 36% 41% 49% 48% 45% 39% 39% 44% 42%

91 51 40 15 13 21 16 14 12 21 17 21 33

9% 10% 7% 12% 8% 10% 9% 9% 6% 8% 6% 10% 13%

121 49 72 17 18 33 15 17 20 38 33 31 20

12% 10% 13% 14% 11% 16% 9% 11% 10% 14% 11% 14% 8%

263 136 128 42 42 50 38 37 55 80 65 40 78

25% 27% 24% 34% 25% 24% 22% 24% 26% 30% 22% 18% 32%

306 158 148 34 51 62 58 46 56 62 120 61 62

30% 32% 28% 27% 30% 30% 33% 30% 27% 23% 40% 28% 25%

252 104 149 17 43 39 49 41 64 68 65 64 55

24% 21% 28% 13% 26% 19% 28% 26% 31% 25% 22% 29% 22%

1
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3

4

5

Prince William makes
a positive
contribution to the
country

1

2

3

4

5

Prince William will
make a good King

1

2

3

4

5

Prince Harry makes a
positive contribution
to the country

Total Male Female

Gender

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Age

AB C1 C2 DE

Socio-Economic Group
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Now, thinking about everything you know about Prince William and Prince Harry, please read the following statements and on a five point scale please indicateNow, thinking about everything you know about Prince William and Prince Harry, please read the following statements and on a five point scale please indicateNow, thinking about everything you know about Prince William and Prince Harry, please read the following statements and on a five point scale please indicateNow, thinking about everything you know about Prince William and Prince Harry, please read the following statements and on a five point scale please indicate
how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)

92 47 45 11 12 25 14 15 14 16 16 25 35

9% 9% 8% 9% 7% 12% 8% 10% 7% 6% 5% 12% 14%

89 46 43 12 17 22 12 12 13 34 19 24 12

9% 9% 8% 10% 10% 11% 7% 8% 6% 13% 6% 11% 5%

207 96 110 46 32 45 27 31 26 60 58 32 57

20% 19% 21% 37% 19% 22% 15% 20% 13% 22% 19% 15% 23%

297 153 144 32 54 57 55 35 63 76 111 49 61

29% 31% 27% 26% 33% 27% 32% 23% 31% 28% 37% 23% 24%

349 154 195 22 50 59 66 61 90 83 95 86 84

34% 31% 36% 18% 30% 28% 38% 40% 43% 31% 32% 40% 34%

1

2

3

4

5

Prince William and
Prince Harry together
make a good team
and make a positive
contribution to the
country

Total Male Female

Gender

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Age

AB C1 C2 DE

Socio-Economic Group
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Now, thinking about everything you know about Prince William and Prince Harry, please read the following statements and on a five point scale please indicateNow, thinking about everything you know about Prince William and Prince Harry, please read the following statements and on a five point scale please indicateNow, thinking about everything you know about Prince William and Prince Harry, please read the following statements and on a five point scale please indicateNow, thinking about everything you know about Prince William and Prince Harry, please read the following statements and on a five point scale please indicate
how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)

23 17 21 14 6

9% 6% 8% 9% 7%

19 24 22 11 6

7% 9% 8% 7% 7%

51 62 37 27 24

19% 23% 14% 19% 26%

95 89 85 30 27

35% 33% 33% 21% 29%

81 77 94 64 29

30% 29% 36% 44% 32%

21 27 23 13 7

8% 10% 9% 9% 7%

21 14 19 11 6

8% 5% 7% 8% 6%

57 60 37 26 17

21% 22% 14% 18% 18%

73 72 59 21 31

27% 27% 23% 15% 33%

97 95 122 73 33

36% 36% 47% 51% 36%

21 20 26 15 8

8% 8% 10% 11% 9%

36 35 22 17 10

13% 13% 8% 12% 11%

70 80 59 29 25

26% 30% 23% 20% 27%

79 74 85 44 24

30% 27% 33% 31% 26%

62 60 66 39 26

23% 22% 26% 27% 28%

1

2

3

4

5

Prince William makes
a positive
contribution to the
country
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Prince William will
make a good King
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Prince Harry makes a
positive contribution
to the country

South East
(inc London) Midlands North

Wales &
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Now, thinking about everything you know about Prince William and Prince Harry, please read the following statements and on a five point scale please indicateNow, thinking about everything you know about Prince William and Prince Harry, please read the following statements and on a five point scale please indicateNow, thinking about everything you know about Prince William and Prince Harry, please read the following statements and on a five point scale please indicateNow, thinking about everything you know about Prince William and Prince Harry, please read the following statements and on a five point scale please indicate
how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)

24 17 25 17 9

9% 6% 9% 12% 10%

24 27 18 11 9

9% 10% 7% 8% 10%

57 63 41 28 17

21% 24% 16% 19% 19%

86 81 75 30 25

32% 30% 29% 21% 27%

79 79 100 59 32

29% 30% 39% 40% 35%

1

2

3

4

5

Prince William and
Prince Harry together
make a good team
and make a positive
contribution to the
country

South East
(inc London) Midlands North

Wales &
South West Scotland

Region
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Finally, thinking about the role that their father Prince Charles has played in bringing up Prince William and Prince Harry, please read the following statementsFinally, thinking about the role that their father Prince Charles has played in bringing up Prince William and Prince Harry, please read the following statementsFinally, thinking about the role that their father Prince Charles has played in bringing up Prince William and Prince Harry, please read the following statementsFinally, thinking about the role that their father Prince Charles has played in bringing up Prince William and Prince Harry, please read the following statements
and on a five point scale please indicate how much you agree or disagree.and on a five point scale please indicate how much you agree or disagree.and on a five point scale please indicate how much you agree or disagree.and on a five point scale please indicate how much you agree or disagree.
(Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)(Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)(Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)(Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)

3.55 3.44 3.65 3.26 3.53 3.47 3.50 3.63 3.81 3.57 3.69 3.40 3.50

3.52 3.46 3.58 3.18 3.54 3.42 3.47 3.57 3.84 3.55 3.64 3.42 3.45

3.52 3.46 3.58 3.20 3.44 3.47 3.48 3.52 3.87 3.53 3.59 3.50 3.45

3.43 3.37 3.49 3.11 3.41 3.39 3.47 3.43 3.65 3.43 3.55 3.34 3.37

Prince Charles did a good job bringing up Prince William

Prince Charles did a good job bringing up Prince Harry

Prince Charles is a good influence on Prince William today

Prince Charles is a good influence on Prince Harry today

Total Male Female

Gender

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Age

AB C1 C2 DE

Socio-Economic Group
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Finally, thinking about the role that their father Prince Charles has played in bringing up Prince William and Prince Harry, please read the following statementsFinally, thinking about the role that their father Prince Charles has played in bringing up Prince William and Prince Harry, please read the following statementsFinally, thinking about the role that their father Prince Charles has played in bringing up Prince William and Prince Harry, please read the following statementsFinally, thinking about the role that their father Prince Charles has played in bringing up Prince William and Prince Harry, please read the following statements
and on a five point scale please indicate how much you agree or disagree.and on a five point scale please indicate how much you agree or disagree.and on a five point scale please indicate how much you agree or disagree.and on a five point scale please indicate how much you agree or disagree.
(Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)(Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)(Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)(Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)

3.52 3.60 3.54 3.61 3.44

3.50 3.57 3.52 3.58 3.40

3.46 3.65 3.52 3.50 3.36

3.40 3.43 3.50 3.46 3.30

Prince Charles did a good job bringing up Prince William

Prince Charles did a good job bringing up Prince Harry

Prince Charles is a good influence on Prince William today

Prince Charles is a good influence on Prince Harry today

South East
(inc London) Midlands North

Wales &
South West Scotland

Region
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Finally, thinking about the role that their father Prince Charles has played in bringing up Prince William and Prince Harry, please read the following statementsFinally, thinking about the role that their father Prince Charles has played in bringing up Prince William and Prince Harry, please read the following statementsFinally, thinking about the role that their father Prince Charles has played in bringing up Prince William and Prince Harry, please read the following statementsFinally, thinking about the role that their father Prince Charles has played in bringing up Prince William and Prince Harry, please read the following statements
and on a five point scale please indicate how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)and on a five point scale please indicate how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)and on a five point scale please indicate how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)and on a five point scale please indicate how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)

80 44 36 10 12 16 17 11 14 20 14 25 21

8% 9% 7% 8% 7% 8% 9% 7% 7% 8% 5% 11% 8%

94 46 47 16 17 21 19 11 10 20 29 23 22

9% 9% 9% 13% 10% 10% 11% 7% 5% 7% 10% 11% 9%

285 147 137 45 49 62 43 44 42 76 74 68 67

28% 30% 26% 36% 30% 30% 24% 29% 20% 29% 25% 31% 27%

328 165 163 34 48 67 56 48 76 90 106 42 90

32% 33% 30% 28% 29% 32% 32% 31% 37% 34% 35% 20% 36%

246 95 152 17 40 41 42 41 65 61 78 59 48

24% 19% 28% 14% 24% 20% 24% 26% 32% 23% 26% 27% 20%

85 47 37 10 12 21 18 11 12 21 16 27 21

8% 9% 7% 9% 7% 10% 10% 7% 6% 8% 5% 12% 8%

97 47 50 17 17 20 18 12 12 21 29 23 23

9% 9% 9% 14% 10% 10% 10% 8% 6% 8% 10% 11% 9%

275 134 141 47 44 60 43 46 35 68 76 60 70

27% 27% 26% 38% 27% 29% 24% 30% 17% 26% 25% 28% 28%

345 169 177 36 54 64 58 47 87 101 109 45 91

33% 34% 33% 30% 33% 31% 33% 30% 42% 38% 36% 21% 37%

231 101 131 11 38 42 40 39 62 55 71 62 43

22% 20% 24% 9% 23% 20% 22% 25% 30% 21% 24% 28% 17%

87 46 41 9 13 16 17 15 17 23 17 24 23

8% 9% 8% 7% 8% 8% 9% 10% 8% 9% 6% 11% 9%

96 45 51 19 19 20 15 13 9 18 28 29 20

9% 9% 9% 16% 12% 10% 9% 9% 4% 7% 9% 13% 8%

272 134 139 48 52 62 51 40 18 72 83 45 73

26% 27% 26% 40% 32% 30% 29% 26% 9% 27% 28% 21% 29%

348 180 168 31 45 68 53 49 103 102 107 54 86

34% 36% 31% 25% 27% 33% 30% 32% 50% 38% 36% 25% 35%

230 93 137 15 36 41 40 37 60 52 66 66 46

22% 19% 26% 13% 22% 20% 23% 24% 29% 20% 22% 30% 18%
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5

Prince Charles
did a good job
bringing up
Prince William

1
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3

4

5

Prince Charles
did a good job
bringing up
Prince Harry

1

2

3

4

5

Prince Charles
is a good
influence on
Prince William
today

Total Male Female

Gender

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Age

AB C1 C2 DE

Socio-Economic Group
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Finally, thinking about the role that their father Prince Charles has played in bringing up Prince William and Prince Harry, please read the following statementsFinally, thinking about the role that their father Prince Charles has played in bringing up Prince William and Prince Harry, please read the following statementsFinally, thinking about the role that their father Prince Charles has played in bringing up Prince William and Prince Harry, please read the following statementsFinally, thinking about the role that their father Prince Charles has played in bringing up Prince William and Prince Harry, please read the following statements
and on a five point scale please indicate how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)and on a five point scale please indicate how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)and on a five point scale please indicate how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)and on a five point scale please indicate how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)

94 54 40 9 14 23 17 16 14 23 19 27 26

9% 11% 8% 7% 9% 11% 10% 11% 7% 9% 6% 12% 10%

104 49 55 24 18 16 15 14 17 26 28 33 16

10% 10% 10% 19% 11% 8% 9% 9% 8% 10% 9% 15% 7%

290 132 158 45 54 64 51 45 30 76 84 48 82

28% 27% 29% 37% 33% 31% 29% 29% 15% 28% 28% 22% 33%

351 183 168 34 44 66 54 45 109 96 107 59 89

34% 37% 31% 27% 26% 32% 31% 29% 52% 36% 36% 27% 36%

193 79 114 11 35 38 39 34 36 46 62 51 35

19% 16% 21% 9% 21% 18% 22% 22% 18% 17% 21% 23% 14%

1

2

3

4

5

Prince Charles
is a good
influence on
Prince Harry
today

Total Male Female

Gender

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Age

AB C1 C2 DE

Socio-Economic Group
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Finally, thinking about the role that their father Prince Charles has played in bringing up Prince William and Prince Harry, please read the following statementsFinally, thinking about the role that their father Prince Charles has played in bringing up Prince William and Prince Harry, please read the following statementsFinally, thinking about the role that their father Prince Charles has played in bringing up Prince William and Prince Harry, please read the following statementsFinally, thinking about the role that their father Prince Charles has played in bringing up Prince William and Prince Harry, please read the following statements
and on a five point scale please indicate how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)and on a five point scale please indicate how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)and on a five point scale please indicate how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)and on a five point scale please indicate how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)

25 13 21 14 7

9% 5% 8% 9% 8%

22 22 29 10 10

8% 8% 11% 7% 10%

75 87 56 38 28

28% 33% 22% 26% 30%

84 83 92 39 30

31% 31% 36% 27% 32%

64 62 60 43 18

24% 23% 23% 30% 19%

22 17 25 14 7

8% 6% 10% 10% 8%

29 20 27 9 12

11% 7% 11% 6% 13%

72 81 54 40 27

27% 30% 21% 28% 29%

87 90 93 45 29

32% 34% 36% 31% 31%

60 58 59 37 17

22% 22% 23% 26% 19%

26 14 23 15 8

10% 5% 9% 11% 8%

22 28 23 14 10

8% 10% 9% 9% 10%

77 68 63 37 27

29% 25% 25% 25% 29%

88 86 95 42 37

33% 32% 37% 29% 40%

56 72 54 37 11

21% 27% 21% 26% 12%

1

2

3

4

5

Prince Charles
did a good job
bringing up
Prince William
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Prince Charles
did a good job
bringing up
Prince Harry
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is a good
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Prince William
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South East
(inc London) Midlands North

Wales &
South West Scotland
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Finally, thinking about the role that their father Prince Charles has played in bringing up Prince William and Prince Harry, please read the following statementsFinally, thinking about the role that their father Prince Charles has played in bringing up Prince William and Prince Harry, please read the following statementsFinally, thinking about the role that their father Prince Charles has played in bringing up Prince William and Prince Harry, please read the following statementsFinally, thinking about the role that their father Prince Charles has played in bringing up Prince William and Prince Harry, please read the following statements
and on a five point scale please indicate how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)and on a five point scale please indicate how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)and on a five point scale please indicate how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)and on a five point scale please indicate how much you agree or disagree. (Where 5 means strongly agree and 1 means strongly disagree)

26 22 24 15 8

10% 8% 9% 10% 8%

26 28 23 15 11

10% 10% 9% 11% 12%

85 68 69 37 31

32% 25% 27% 26% 33%

78 112 87 43 31

29% 42% 34% 30% 33%

54 37 56 34 12

20% 14% 22% 24% 13%

1
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4

5

Prince Charles
is a good
influence on
Prince Harry
today

South East
(inc London) Midlands North

Wales &
South West Scotland

Region
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